



Anexă la HS 821_G din 30.01.2025

ROMÂNIA
MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE
ACADEMIA NAVALĂ „MIRCEA CEL BĂTRÂN”

NECLASIFICAT
Exemplar unic
Dosar nr. ____

APROB
COMANDANTUL (RECTORUL) ACADEMIEI NAVALE
„MIRCEA CEL BĂTRÂN”
Contraamiral de flotilă
Conf.univ. dr.ing. Alecu TOMA

PLAN DE MĂSURI
privind remedierea deficiențelor constatate în
Raportul ASAN
privind respectarea drepturilor și obligațiilor studenților
în Academia Navală „Mircea cel Bătrân” pentru anul universitar 2023-2024

Nr. Crt.	Deficiența identificată în Raportul ASAN		Propunere de soluționare	Responsabilitate	Termen	Obs
1.	Numărul insuficient de locuri la bursele de merit	Deși bursele sunt finanțate integral, unii studenți consideră că ar trebui să existe mai multe locuri disponibile.	- Analizarea resurselor financiare pentru a identifica posibilități de extindere a numărului de burse. - Crearea de parteneriate cu companii care să sponsorizeze burse pentru studenți merituoși	CA Decani	permanent	
2.	Lipsa unei parcări adecvate	Lucrările de extindere a parcării creează dificultăți temporare pentru studenți.	- Stabilirea unor termene clare pentru finalizarea lucrărilor de extindere.	CA Dir Administrativ	Octombrie 2025	

Nr. Crt.	Deficiența identificată în Raportul ASAN		Propunere de soluționare	Responsabilitate	Termen	Obs	
3.	Constrângeri legate de cazare		Renovarea unor pavilioane a redus temporar numărul locurilor de cazare disponibile	- Finalizarea renovării pavilioanelor - Transparentizarea procesului de redistribuire a locurilor pentru a reduce nemulțumirile.	Dir Administrativ Comisia Logistică Universitară și Servicii Studențești Administrator cămin Decani	Septembrie 2025	
4.	Lipsa unor facilități suplimentare		Studentii ar aprecia existența unor chioșcuri sau tonomate de cafea/gustări, dar procedurile pentru aprobare sunt complexe din cauza statutului de obiectiv militar	- Continuarea demersurilor privind derularea procedurilor de închiriere a spațiilor din campusul universitar	Dir Administrativ	permanent	
5.	Limitări în contestațiile notelor		Posibilitatea de contestație este bine reglementată, însă există lacune în cazul probelor orale și al celor desfășurate pe simulatoare	- Comunicarea mai bună către studenți a aspectelor din Procedura <i>Examinare și notare</i> - Transparentizarea procesului de evaluare a studenților la proba orală și simulator din partea cadrului didactic evaluator	Prorector did Decani Dir Departament Cadre didactice	Septembrie 2025	

COORDONATOR CEAC
Prorector pentru Învățământ
Comandor
Conf.univ. dr. ing. Filip NISTOR